

总投资193亿 新建总面积198万平方米

# 11个项目提升二七商圈竞争力

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 王天朗)华润万家落户铭功路和民主路附近,投资40亿元建五星级酒店;恒隆广场落户德化步行街,投资40亿元建休闲购物中心……经过去年一年的运作,二七区十一个“潜伏”商业项目将逐个揭开神秘面纱,他们将给二七商圈注入193.4亿元大投资,让二七商圈雄风再起。

以二七商圈、火车站商圈为代表的郑州市商业核心区,集聚了百年商业文化和浓郁的人气和高档、人流、物流、信息流、资金流高度密集,特别是经过商战的洗礼后,这里一度成为全国最具代表性的商业区。由于近年来旧城改造步伐缓慢,商业业态水平低、基础设施老化、交通条件较差的状况越

发突出,再加上规划、建设、管理步伐滞后,致使二七商圈的商业价值日益萎缩。

2008年二七商圈销售额仅为37.1亿元,而同为商业标志性区域的重庆解放碑商圈,2008年销售额达334.3亿元,这与寸土寸金的商贸核心区土地价值极不相符。“巩固商贸地位、重振商圈雄风”,承担起郑州“三化两型”城市建设和“国家区域性商贸中心”城市责任,二七区委区政府联合市规划局,委托上海同济城市规划设计研究院对二七广场周边进行了整体规划设计,邀请著名经济学家钟朋荣以及王志纲工作室编制了二七区产业发展规划,去年年底经过多次会审,全新的二七广场商业核心区蓝图新鲜出炉。

按照新规划,二七广场商业核心区东起紫荆山路,西至京广线,北起金水路,南至陇海路,涵盖火车站商圈、二七广场商圈、人民公园及金水河区域、商城遗址等四大公共活动区域,规划区占地2.8平方公里,主要由公共设施用地、道路广场用地、居住用地、市政设施用地组成。

这次规划的项目主要有:华润万象城项目,总投资40亿元,由华润置地有限公司开发,主要建设五星级酒店、商务办公、配套公寓等设施;恒隆广场项目,由香港恒隆集团开发,总投资40亿元;二七时代广场项目,由河南新田置业有限公司开发;郑州时代中心项目,由郑州凯浦置业有限公司开发,总投资31.6亿元;金博大城扩建项目,由信达

投资有限公司开发;百年德化二期项目,由宇通不动产(河南)有限公司开发;德化大厦项目,由河南大正投资置业有限公司开发;金智万博商城二期项目,由河南金智置业有限公司开发;二马路机电市场改造项目,总投资11.3亿元,拟建成中西部机电产业总部基地,并配套商务办公、商务公寓等设施;鸿森广场项目,由郑州鸿森实业有限公司开发;郑州天兴国际商务大厦项目,由郑州仟禧置业有限公司开发。

11个项目总投资193.4亿元,新建总面积198.21万平方米,项目全部建成后,二七广场商业核心区将向着配套功能完善、产业链条完整、抗风险能力强、辐射面积广的中国中部第一商圈迈进。

## 保障生产要素 避免限产停产

本报讯(记者 赵文静 实习生 赵朝阳)近日全市电力供需形势紧张,影响到部分重点企业的生产经营。昨日,我市召开工业经济运行协调会,部署生产要素保障工作。副市长孙金融、市长助理楚保国出席会议。

据了解,2009年四季度以来,随着全国经济形势的好转和我市对工业政策扶持力度的加大,政策效应作用发挥明显,全市工业经济运行积极向好。今年1月,用电负荷继续上升,特别是1月4日郑州电网供电负荷达534.6万千瓦,日供电量达1.11亿千瓦时,两项数据均创历史新高。目前,我市电力供需形势紧张。郑煤机、郑州日产、郑州卷烟厂等重点企业因部分时段限电,直接影响了生产经营。

孙金融指出,目前是我市工业经济“保态势、保增长”的关键时期,各有关部门必须全力保障工业企业的煤、电、油、运、气的供应,尤其是重点企业,尽量避免出现停产、限产等问题。

## 我市35项成果 获省科技进步奖

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从科技局获悉,我市35项科技成果获得河南省2009年度科技进步奖,其中一等奖1项,二等奖17项,三等奖17项,获奖项目总数居各辖市之首。

据悉,2009年,我省共评出省科技进步奖342项,其中一等奖11项,二等奖154项,三等奖177项。郑州煤矿机械集团股份有限公司完成的“ZY10800/28/63D型大采高强力高可靠性液压支架研制”项目获得省科技进步奖一等奖。该项目获得15项授权专利,其中发明专利3项,实用新型11项,外观设计1项,项目成果达到国际领先水平,填补了国内外空白。2006年至2009年,累计为郑煤机增加销售收入28.4亿元,创利税4.8亿元。

## 地震跳楼致残案 二审调解失败

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 刘娜)备受关注的2008年“5·12”汶川大地震时,信阳籍旅客黄烁诉郑州安钢大厦宾馆案,昨日上午在市中级人民法院二审开庭。

2008年5月12日下午,黄烁从信阳来郑参加会议,住在安钢大厦507房间。当四川汶川大地震的余波传到郑州时,正在房间午休的黄烁慌忙顺着大厦东侧步行梯逃离,在跑到2楼和3楼之间的设备层时,看到一扇被锁住的通道大门。因该设备层大门标志不清晰,致使黄烁将门误以为安全门被锁,从3楼一侧的窗户跳下,结果头部着地摔伤,全身多处骨折,经司法鉴定认定为8级伤残。金水区法院一审认为,黄烁采取的紧急避险方式不当是受伤的主要原因,大厦大门标志不清应承担20%的赔偿责任,赔偿受害人黄烁33000元。黄烁与安钢大厦均不服一审判决,分别提出上诉。

在二审法庭上,当事人双方就安钢大厦承担20%的赔偿责任是否适当、医疗护理费、误工费、交通费是否认定为赔偿等焦点问题进行了长时间答辩。最终黄烁要求安钢大厦赔偿自己15万元,由于双方对赔偿数额分歧较大,没能当庭调解成功,法院将择日宣判。

## 特巡警“铁拳”演练抓劫匪



本报讯(记者 陈思 通讯员 董永雷 唐强 图)昨日15时,市公安局特巡警支队训练场上演了一场激烈的

“大战”:只见装甲运兵车、反恐突击车、突击步枪、微冲、防爆催泪枪等武器全部上场,堵截、合围、穿插、格斗、

射击等战术逐一显现,一时间,枪声大作,浓烟滚滚。

这是特巡警开展的“铁拳”反抢劫实战演习的一幕。警情设置为:一市民在下班回家途中,手提包被一名持枪嫌疑人抢走。特巡警四大队迅速派出三组警力对嫌疑人逃跑方向实施拦截。后得知嫌疑人藏在一烂尾楼内,警方派出专家进行谈判,但嫌疑人拒不配合。警方决定实施强攻。封控警戒组先期对现场进行封控,突击组乘坐反恐突击车由建筑物正面发起强攻,先向建筑物内投掷催泪弹,随后防爆催泪枪对建筑物内进行催泪喷射,而后,佩戴防毒面具的突击队员强行突入建筑物内,完成对嫌疑人的控制和抓捕。

临近春节,为进一步提高应对现行抢劫违法犯罪活动的技战术水平,震慑违法犯罪,确保春节期间省会金融网点等重要部位的绝对安全,警方举办了此次“铁拳”反抢劫实战演练。

## 新年首场招聘会 近1500人捧饭碗

本报讯(记者 王红)昨日,全省2010年度春季就业援助行动在全省18个地市同时启动,而当日在省职介中心举行的新年首场就业援助专场招聘会上,当即就有1465位就业困难人员现场圆梦。

据省职介中心统计,考虑到就业困难人员的实际情况,本次招聘现场110家用人单位提供的3180多个就业岗位中,有相当一部分岗位对求职者的专业技能、学历没有过多要求,但很多急需用人,在岗位上,大多更需要技工类人员,而在另外一家电气公司招聘台前,电焊工、喷漆工的招聘岗位也是向者寥寥。相对一般招聘岗位,技工类人员工资在1500元到2000元,但很多就业困难人员恰恰因为缺乏技术而无法成功应聘。

除了技术门槛,部分就业困难人群还存在另外一个“门槛”——年龄限制。47岁的杨先生从南阳来郑一个多月了还没找到工作,目前在工地上打小工维持生计。他拿出特殊行业作业证给记者看:“原想我有技术,但年龄大了还是不行。”事实上,对于多数用人单位来说,雇佣大龄求职者,往往意味着要更多地考虑可能面临的养老、健康、医疗等种种“麻烦”。

## 我省扩大消费维权覆盖面 乡镇、街道办将建消协分会

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东)我省及18个省辖市食品质量检测中心年内建成;在乡镇、街道办事处建立消费者协会分会……记者从昨日召开的全省工商工作会议上获悉,今年我省将加大市场食品安全监管力度,陆续开展“重点食品、重点场所食品经营和季节性、节日性食品市场”专项执法检查,“流通领域违法添加非食用物质和滥用食品添加剂”专项检查以及奶制品市场、农村食品市场等专项检查。

按照计划,今年年内,我省及18个省辖市将建成食品质量检测中心,实现“检测手段科学化,检测过程规范化,信息发布程序化”。此外,今年,省工商厅将在乡镇、街道办事处建立消费者协会分会,在行政村、社区建立消费者投诉站和12315联络站,并继续推进12315进商场、进超市、进市场、进企业、进农村,进一步扩大社会消费维权网络覆盖面,今年覆盖率力争达到70%以上。

## 谎称帮人找工作 骗子骗走百余万

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 王瑞娟)伴随高校毕业生就业压力加大,岗位稳定待遇好的垄断行业成了学生们梦寐以求的目标,于是6名骗子设下“完美”圈套,号称手中有高速公路收费站做正式职工的河南省某厅内部指标,百余学生在花费数万元购买后,却做了勤杂工。

昨日,惠济区检察院经审查后认为,涉案的李国旗、朱长军等6名犯罪嫌疑人均已涉嫌构成诈骗罪,并依法对上述6人批准逮捕。据介绍,该伙人虚构能够往高速公路安排正式工作人员,借通达高速科技发展有限公司和交通物流协会培训中心的牌子,虚假宣传虚假承诺,夸大用工事实,诱骗招收学员,从中获取介绍费、好处费,骗取钱财。许多家长与学生经不住诱惑,掉入骗子的圈套。

截至目前,公安机关查证被骗学员30余人次,被骗金额达80余万元。但据6名犯罪嫌疑人供述,他们共诈骗学员上百人,诈骗金额上百万元,现该案还在进一步侦查中。

(上接第一版)  
**畅通交通**  
构建主城区“十”字形的快速通道  
国际航空港配套工程等项目,开工建设第二跑道等项目。重点抓好京广、徐兰铁路客运专线建设,加快建设郑州至焦作等周边城市的城际铁路。

完善城市路网结构。推动中心城区快速路网向东西和南北方向延伸,构筑“环形放射”的快速道路系统。重点建设京广路——沙口路快速通道,启动陇海路快速路,构建主城区“十”字形的快速通道。

大力实施畅通工程。积极推进市政道路桥梁、外围交通、交通管理整治、下穿式隧道和道路改造等六大工程,逐步改变交通拥堵状况。

**加快改革**  
支持郑州新区城乡统筹改革先行  
金融机构改革方面,积极引进战略投资者,加快郑州银行在县域设立分支机构工作进程。组建1~2家以上新型农村金融机构。

公共财政体制方面,确保民生领域财政支出增幅明显高于财政收入增幅,确保新增财力重点投向民生领域。

事业单位方面,在行业协会和商会中逐步推行与政府机构“人、财、物”脱钩的市场化改革。争取市直公益性事业单位全部建立规范的法人治理结构。

推进城乡一体化改革。支持郑州新区城乡统筹改革先行先试,充分发挥其全省经济社会发展核心增长极和

战略支撑点的作用。积极推进土地承包经营权流转制度改革,引导和促进土地向规模经营集中。

**改善民生**  
开工建设经适房150万平方米

实施积极的就业政策,确保完成全市城镇新增就业人员13万人,农村富余劳动力转移就业10万人的目标。扩大社会保险参保覆盖面,全年城乡居民养老保险参保人数50万人,城镇职工医疗保险参保人数85万人,城镇居民医疗保险参保人数稳定在125万人,新农合参保率保持在95%以上。提高城乡低保等补助标准,扩大农村低保范围。大力推进社会化养老服务,农村五保户集中供养率提高到60%。

加快保障性住房建设,开工建设经适房150万平方米、廉租房15万平方米。



昨日,在郑州交通数字化指挥中心,工作人员正运用现代通信、传输和高新技术整合全市交通行业各个层面的信息资源,他们通过高清DLP大屏幕显示平台,为远程指挥和决策提供信息支持,为我市交通信息管理、调度提供保障。 本报记者 许大桥 摄

2009感动中国人物 给前行者力量 为善良者喝彩

她,被网友称为“最美乡村女教师”  
她,为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切  
她,是我们朴素河南人的杰出代表

# 感动中国 为李灵加油

现在离1月24日投票截止日还有15天,请抓紧时间行动起来支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。

## 河南郑州供电公司 2010年1月18日~1月24日检修对外停电公告

18日 9:00~18:00 南阳路配8板南阳路配毛纺厂缆箱联(毛纺厂、枫林花园、奇星小区等一带)	21日 6:00~20:00 康22板金运配线(市话二分局、中诚置业、河南天达商业等一带)
6:00~16:00 水15板 下坡杨线(贾河村、下坡杨村、杜庄村,双桥村,鑫海混凝土,下坡杨暖气片厂,黄河化工,西湖纺织等一带)	22日 6:00~13:00 侯5板侯张线(盆刘村、市政公司、力沟村、地矿局等一带)
19日 6:00~16:00 张庄二配4板盛润置业柜联、张庄二配7板1张庄二丽都花园一联、张庄二配100(凤7板)(新鑫花园等一带)	6:00~16:00 花8板花学线(青背村、东赵村、木马村、聚丰饲料、教育委员会、迎宾置业、宏达包装、汇丰科技、公交公司等一带)
20日 6:00~16:00 天21板三江线(孟屯、新胖庄、弓碧、毛庄、宋庄、下坡杨、杜庄、双桥、贾河、黄河化工、楚通路桥、下坡杨暖气片厂、制桶厂、毛庄印刷厂、宏安塑编、毛庄绿园实业、培训中心、新城办事处、毛庄人民政府、79中学等一带)	6:00~16:00 英贾38以后(英22板)(50万站、小刘村西北、九冶重工、柴郭西、延林砖厂、九冶重工等一带)
6:00~16:00 兰铁76#开关以后(春6板)(赵村、张吾碧、牛碧、任碧、华龙公司、科大公司、百兴塑料、伊光建材等一带)	23日 6:00~18:00 祭黄64以后(学37板)、祭李79以后(祭17板)、祭4板祭老线(新107国道以东、姚桥安置小区、京珠高速以西、任庄、孙岗、小金庄、刘江、李平庄等一带)
8:00~16:00 峡林支线89#开关(菜阳广电局、上街云雾山庄、迎坡顶、东林子等一带)	7:00~19:00 水19板 水花线(惠济桥村,保合碧村,孙庄村,黄河桥村,金兴扁铁,中铁大桥局,大桥缆索,丰乐葵园,古荣印染厂,珍珠食品等一带)
	7:00~19:00 水15板 水铁线(铁路碧村,惠济桥村,郑荣集团,万达预应力,佳亿混凝土,安阳光缆厂等一带)

24日 9:00~19:00 中刘-80以后(中41板)(超跃公司、华信公司、电镀厂、通达路桥、赢通交通运输等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

- 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
- 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598
- 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询

河南郑州供电公司 2010年1月8日

## 致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务

张锦祥:你未经批准,擅自在二七区永安街125号原五层楼上加盖四层(局部三层)框架结构楼房(建筑面积1787.1平方米),属于违法建设,根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条之规定,我局拟对你作出限期拆除的行政处罚,你依法享有陈述、申辩和听证权利。因其他方式均无法向你送达《行政处罚告知书》(郑城规罚告字[2009]第8号),现依法公告送达。

请于本公告之日起60日内到我局(联系电话:67183601)领取上述告知书,逾期未领取的,视为送达。  
郑州市城市规划局

营业厅:一楼东厅	商业工作室:67655533
传真:67655632	数字工作室:67655523
广告热线:67655263 67655632	广告设计室:67655271 67655275
教育工作室:67655700 67655572	旅游工作室:67655507 67655626
健康工作室:67655261	房产客服热线:67655262
汽车工作室:67655220	67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦